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Ypok N240. YapoilileHue BbIpaKeHHu U

______________________________________________________________ @

Ilenu: 3aKperuTh YMEHHSA YNpOILATh BHIPOXEHHS, pelaTh ypaBHe-
HHS, BLIHOCHTb OOIIMH MHOXHTEND 32 CKOOKH.

X0a ypoka
I. OpranuzagHOHHLIA MOMEHT.
I1. AKTya n3anus 3HAHUM.
1) Yopoctuts:
16x + x —3x; S5a—3ab + 8a; Sx+6x+7y+8y;

18xy + 28xy —4; 73c+29c+27c; 37a+42b-53c.
2) Pewunts ypaBHEeHMS: |

1x=49; a — 800 =1000; 2x+3x =10;
100 + y = 300; 18:¢c=1; 376 -z =0.




III. Pemmenue 3agau

) Pemuts ypaBHeHus:
1)1276 - x = 858; )17a+24a+a=29736;
2) 14y =8554; 4)3b+5b-1=139.

[Ipu pemeHun mocnejHero ypaBHeHMs Bo3HMKaeT mpobmeMa. Ee
Heo0XOMMO PA3PEIIATh BMECTE ¢ YUALIMMHCA.

2) Boitecti o0umit MHOKHTEND 33 CKOOKH:

Sa+5b-5; 50a+156+33¢;

32x-8y-40; 4xy-4x+8xz.

3) Pemmts 3apaun 253, 257.



IV. CamocrToaTeapHasa padora

Bapnanr |

Bapuaur Il

| YIpoCTHTb BHIDAKEHHE H HAHTH SHAYCHHE:

18 +23x - xnipu x =137

42a-36a+anpu a=1]

2. PetiiuTh ypaBHEHHE:

Sy +12y=13553

295-16b=9165

3, Buinecri o0myui MHOKHTEID 3 CKOOKH:

8x-16y+80

2a+9b-4

20q~28b

36x +63y




OrBeTs! k camocTosTenbHoM pabore:

3a/1aHHe l 2 3
Bapuanr | | 1480 | 209 | 8-(x-2y+10); 4-(3a-Th).
BapuantIl |77 [ 705 | 9-(3a+b-5); 7-(8x+9y).

V. IlonBenenue uroros.

Jlomauinee 3a1aHKe; BHNOTHHTL KOHTPONBHBIC 3aaHKA (C.74) 1
PELLIiTS 3313y Ne 256,



